



# Sct. Johannes Sogns menighedsråd

---

Menighedsrådsmøde i Johanneshuset tirsdag den 16. juni 2020 kl. 15.00

## Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden
2. Skrivelser og efterretninger.
3. Nyt fra menighedsrådets udvalg:
  - a) Kirkeværgen
  - b) Præstegårdsudvalget
  - c) Aktivitetsudvalget
  - d) Kirkegårdsbestyrelsen
4. Grøn kirke
5. Afholdelsen af orienteringsmødet v/Nina Damsgaard
6. Orientering fra byggemøder om det nye provstihus
7. Drøftelse af nye borde og stole
8. Drøftelse af køkkenets placering/renovering
9. Eventuelt

Siden sidst

Referatet godkendes

## Lukket møde:

10. Personalesager

## Referat:

Dagens sang: Nina Damsgaard – 366 Jeg ser de bøgelyse øer

- Ad. 1. Dagsorden godkendt.
- Ad. 2. Valgmødet den 15. september kl. 19.00 i Johanneshuset, annonceres på hjemmeside, Facebook og i aktivitetskalenderen.
- Ad. 3. a) Kirkeværgen:  
Syn på kirken mandag den 22. juni kl. 10.
- b) Præstegårdsudvalget:  
Syn på præsteboligen mandag den 22. juni efter kirkesynet.  
Menighedsrådet er inviteret til at deltage, provsten serverer en kop kaffe og et stykke kage.



# Sct. Johannes Sogns menighedsråd

---

c) Aktivitetsudvalget:

Menighedsrådet drøftede Lone Norup Petersens forespørgsel omkring forholdsregler i forbindelse med afholdelse af arrangementer. Grundet de nye lempede areal og forsamlingsregler, ser menighedsrådet ingen grund til ændringer på nuværende. Øvrige punkter tages op på næste menighedsrådsmøde.

Aktivitetsskalenderen for efteråret er ved at være klar til trykning.

c) Kirkegårdsbestyrelsen:

Eva Jensen refererede.

Ad. 4. Intet om Grøn Kirke.

Ad. 5. 20 personer deltog i et interessant og positivt møde hvor interesserede og mulige menighedsrådsmedlemmer kunne blive klogere på det at være menighedsråd.

Nina Damsgaard klarede mødeledelsen flot i fru formandens fravær.

Ad. 6. Dorte Volck Paulsen orienterede fra byggemødet om det nye provstihus, som er projekteret som udbygning til det eksisterende Johanneshuset.

Ad. 7. Der arbejdes fortsat med forslag til nye borde og stole til mødelokalerne i Johanneshuset.

Ad. 8. Punktet vedr. køkkenets placering/renovering udskydes til senere.

Ad. 9. Intet.

Ad. 10. Intet.

Mødet slut kl.: 16.10

**I mødet deltog:** Anne Serup, Jette Boesen, Eva Jensen, og Birgit Flindt, Dorte Volck Paulsen, Sarah Kragh Dedieu, Lisbeth Frøkjær Smed og Ib Allan Holck.

**Medarbejdernes repræsentant:** Michael Astner

**Kirkemedarbejder:** Fraværende.

**Fraværende med afbud:** Tove Mikkelsen, Birthe Ullerslev og Nina Damsgaard.

**Ref.:** Ib Allan Holck

**Næste møde:** tirsdag den 11. august kl. 15.00

**Framelding til menighedsrådets møder sker til Michael Astner senest søndagen før mødet tlf. 21 68 92 95.**